



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТАЛИНКА**  
Октябрьского района  
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

**РЕШЕНИЕ**

«26» сентября 2023 года

№ 52

О внесении изменений  
в решение Совета депутатов городского поселения Талинка  
от 31.08.2021 № 36 «Об утверждении положения  
о муниципальном жилищном контроле на территории  
городского поселения Талинка»

В целях приведения решения Совета депутатов в соответствии с Федеральным законодательством, руководствуясь статьей 33 Устава городского поселения Талинка:

1. Дополнить Положение о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Талинка, утвержденное решением Совета депутатов городского поселения Талинка от 31.08.2021 № 36 «Об утверждении положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения Талинка» пунктом 120 следующего содержания:

«120. В целях добровольного определения контролируруемыми лицами уровня соблюдения ими обязательных требований положением о виде контроля может предусматриваться самостоятельная оценка соблюдения обязательных требований (самообследование). В рамках самообследования также обеспечивается возможность получения контролируруемыми лицами сведений о соответствии принадлежащих им объектов контроля критериям риска.

Самообследование осуществляется в автоматизированном режиме с использованием одного из способов, указанных на официальном сайте контрольного органа в сети "Интернет", и может касаться как контролируемого лица в целом, так и его обособленных подразделений, иных объектов.

Контролируемые лица, получившие высокую оценку соблюдения ими обязательных требований, по итогам самообследования, проведенного в соответствии с настоящим положением вправе принять декларацию соблюдения обязательных требований.

Декларация соблюдения обязательных требований направляется контролируемым лицом в контрольный орган, который осуществляет ее регистрацию и размещает на своем официальном сайте в сети "Интернет". Контролируемое лицо имеет право разместить

сведения о зарегистрированной декларации соблюдения обязательных требований на своем сайте в сети "Интернет", в принадлежащих ему помещениях.

Срок действия декларации соблюдения обязательных требований определяется положением о виде контроля, но не может составлять менее одного года и более трех лет с момента регистрации указанной декларации контрольным органом.

В случае изменения сведений, содержащихся в декларации соблюдения обязательных требований, уточненная декларация представляется контролируемым лицом в контрольный орган в течение одного месяца со дня изменения содержащихся в ней сведений.

Контрольный орган утверждает методические рекомендации по проведению самообследования и подготовке декларации соблюдения обязательных требований. Методические рекомендации размещаются на официальном сайте контрольного органа в сети "Интернет".

В случае, если при проведении внепланового контрольного мероприятия выявлены нарушения обязательных требований, факты представления контролируемым лицом недостоверных сведений при самообследовании, декларация соблюдения обязательных требований аннулируется решением, принимаемым по результатам контрольного мероприятия. Контролируемое лицо может вновь принять декларацию соблюдения обязательных требований по результатам самообследования в течение одного месяца.»

2. Настоящее постановление опубликовать в сетевом издании «Официальный сайт Октябрьского района».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения Талинка      Председатель Совета депутатов

 А.В. Останин       О.А. Гребенникова

